Итоговый контрольный тест по русскому языку
2 класс «Школа России»

Вариант 1.

Часть А
А1. Укажи строку, в которой слова записаны в алфавитном порядке.
а) картина, молоко, ворона, рисунок.
б) завод, капуста, морковь, весело.
в) берёза, герой, деревня, карандаш.
г) работа, сапоги, лисица, магазин.

А2. Укажи слово, в котором звуков больше чем букв.
а) ёжик           б)  осенью         в) лось        г) ананас

А3.Найди слово, в котором все согласные звуки мягкие:
а) роза               б) цветок           в) скамейка         г) чаща

А4. Укажи слово, которое разделено для переноса с ошибкой:
а) ма-йка               б) ма-шина                в) маль-чик    г) сне-жок


А5. Отметь ряд, в котором нужно выбрать большую букву:
а) шустрая ( К, к )ошка     б) майский (Ж,ж)ук       в) птица ( О,о) рёл      г) собака (Ж,ж)ук

А6. Какое слово лишнее?
а) лето            б) летний             в) лететь                в) летом 

А7. В каком слове ударение падает на второй слог?
а )  варежка     б) пробежка       в)  весело    г) мудрость

А8. Укажи слово с разделительным мягким знаком.
а) львёнок            б) крепость          в) учительница         г)   хлопья

А9.  Какое слово является проверочным для слова ход?
а) походка     б)  ходить     в) хобот        г) переход
 
А10. Укажи грамматическую основу предложения.
Сторож угостил ребят чудесным пчелиным мёдом.
а) угостил мёдом.
б) угостил ребят
в) сторож угостил
г) ребят мёдо


Часть В

В1. В какой строке записаны только глаголы?
а) молчание, стучит, говорящий.
б) напишу, позвонил, лечит.
в) танец, окружить, действие.
г) летучий, стучишь, гулять.

В 2.В каком предложении все существительные стоят во множественном числе?
а) Елочки спрятали лапки в тёплые варежки.
б) Мама мне купила тёплые перчатки.
в) Семья лесника переехала в лесную сторожку.
г) Хлопотливый муравей подгонял своих друзей.

В3.Образуй от имён существительных имена прилагательные. 
 класс(какой?) - ______________________________ 
 книга (какая?) - ______________________________
 суббота (какой?) - ____________________________ 


В 4. Синоним к слову важный является слово.
а) большой       б) значимый            в) достойный                   г) умный


 Часть С
С1. В какой последовательности нужно расположить предложения,  чтобы получился связный текст?
А) Он запряг собаку в сани и покатил.
В) Витя был шалун.
Г) Витя упал.
Д) Собака кинулась за котом.
1) Б, А, В ,Г
2) Б, А, Г, В
3) Г ,Б, А, В 
4)  А ,Б ,В ,Г 
С2.  Определи количество предложений в тексте. Запиши последнее предложение. 
В протоке реки показалась лодка старик ловко работал одним веслом рядом с лодкой плыл красивый лебедь лебедь гордо вышел на берег он тяжело переваливался на своих кривых чёрных ногах. 
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